

настя и митраша характеристика сочинение



Загрузок: 2867 Скорость: 1.43 Мб/с

СКАЧАТЬ

Рейтинг: ★★★★★
Автор: Clopper

Безопасно! Вирусов нет    

  196  Нравится 100  Твитнуть  g+1  50  95

 161 комментариев 

- 

Саша
Благодарочка за все!
1 минуту назад
- 

Ангелина
Побольше бы таких сайтов.
1 минуту назад
- 

Гриша
Первый раз тут, скорость загрузки радует, наличие файлов тоже!
1 минуту назад
- 

Марина
Всем советую, качает быстро.
1 минуту назад
- 

Леша
не поверил глазам, есть все. спасибо!
1 минуту назад
- 

Оксана
Глупости говорят, что незаменимых не бывает, без этого сайта я бы пропала.
1 минуту назад

Сказка-быль «Кладовая солнца» написана Пришвиным после окончания Великой Отечественной войны. Хотя в основу произведения положены приключения у себя, случившиеся с ними в течение одного дня в лесу, а не военные-события, все же именно воспоминания писателя о суровой и мужественной жизни советских людей во время войны, о близком его сердцу Переславском крае послужили материалом для книги. Пришвин обращается к жанру сказки. Школьные знания.com это сервис в котором пользователи бесплатно помогают друг другу с учебой, обмениваются знаниями, опытом и взглядами. Настя Митраша Прозвище Золотая курочка Мужичек в мешочке Возраст 12 лет 10 Сказка-быль «Кладовая солнца» М. М. Пришвина посвящена реальным событиям. В ней описывается жизнь русской деревни в послевоенные годы. Мы видим и трудности деревенских жителей, и их необыкновенную сплоченность. Главные герои сказки-были - Настя и Митраша - удивительно чистые, добрые и трудолюбивые дети. Им рано пришлось ощутить на себе все тяготы одинокой сиротской жизни. Мама у Насти и Митраши умерла, а отец погиб на войне. Материалом для книги Пришвина «Кладовая солнца» послужили события Великой Отечественной войны. Несмотря на то, что основные события произведения разворачивались в лесу на протяжении дня, все же воспоминания автора о мужественном и героическом прошлом, о родном для его души крае воздвигли его для написания этой сказки-были. Почему он выбрал именно сказку в качестве жанра для своего столь символичного произведения? Ответ на данный вопрос прост, как все гениальное. На собраниях крестьян в селе возле Блудова болота всегда присутствовал человек, на которого невольно обращали внимание. «Он был коротенький, но очень плотный, лобастый, затылок широкий. Это был мальчик упрямый и сильный». Звали его Митраша, а было ему всего десять лет с хвостиком. «Мужичок в мешочке» — называли его между собой школьные учителя. Что же делал этот мальчик на собраниях взрослых? I. «Золотая курочка» и «мужичок в мешочке». (В одном селе, возле Блудова болота, жили двое детей — Настя и Митраша. Они рано остались без родителей, но научились сами управляться со своим хозяйством. В селе очень любили этих милых и симпатичных детей. Настя была «как золотая курочка», волосы у нее «отливали золотом», веснушкам на лице было тесно, и они «лезли во все стороны». Митраша был младше сестры на два года, но всех привлекали его хозяйственность и деловитость. Характеристики насти и митраши. тему сравнение Насти и и Настя сочинение. Характеристика Насти и Митраши Сочинение-сравнительная характеристика Насти и Митраши. Задали писать сочинение на тему сравнение Насти и искания Митраши в борьбе с ... Сочинение с планом и эпиграфом образ наташи ростовой образ наташи сравнение образов героев остапа и андря в повести тарас бульба и мир сочинение на ... Митраши и Насти По желанию – сочинение «Петр Великий и его противники.